
 

 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

13.08.2015 № 409 

 

 

Про видачу ліцензій на виробництво 

теплової енергії, транспортування її 
магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами та 
постачання теплової енергії (крім певних 

видів господарської діяльності у сфері 
теплопостачання, якщо теплова енергія 

виробляється на теплоцентралях, 

когенераційних установках з 
використанням нетрадиційних або 

поновлювальних джерел енергії) 
 
 
 

 

 Відповідно до Закону України „Про ліцензування певних видів 

господарської діяльності”, постанов Кабінету Міністрів України                                       

від 14 листопада 2000 року № 1698 „Про затвердження переліку органів 

ліцензування” (зі змінами), від 22 червня 2011 р. № 712 „Про внесення змін до 

переліків органів ліцензування та документів, які додаються до заяви про видачу 

ліцензій для окремого виду господарської діяльності” та враховуючи висновок 

Ліцензійної комісії з питань виробництва теплової енергії, транспортування її 
магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та 

постачання теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері 
теплопостачання, якщо теплова енергія виробляється на теплоцентралях, 

когенераційних установках з використанням нетрадиційних або   

поновлювальних джерел енергії) (протокол № 4 від 28 липня 2015 року), 

утвореної розпорядженням голови облдержадміністрації від 03.09.2007 № 348 

„Про Ліцензійну комісію з питань виробництва теплової енергії, 
транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими 

мережами, постачання теплової енергії (крім певних видів господарської  
діяльності у сфері теплопостачання, якщо теплова енергія виробляється на 

теплоцентралях, когенераційних установках з використанням нетрадиційних або 

поновлювальних джерел енергії)”(зі змінами): 
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1. Видати на безстроковий термін ліцензію на транспортування теплової 
енергії Товариству з обмеженою відповідальністю ,,МІНЕКОМ” (36014, 

Полтавська обл., м. Полтава, вул. Маршала Бірюзова, 15А, код ЄДРПОУ 

37958906); 

2. Видати на безстроковий термін ліцензію постачання теплової               
енергії Товариству з обмеженою відповідальністю ,,МІНЕКОМ” (36014, 

Полтавська обл., м. Полтава,   вул. Маршала Бірюзова, 15А, код ЄДРПОУ 

37958906). 

 

 

 

 
 

 

          Голова  

обласної державної 
      адміністрації                                                                       В. ГОЛОВКО  


